
裏面へ

ご使用の前に、本書を最後までよくお読みの上、正しくお使いください。また、本書が必要になったとき、すぐに利用でき
るように保管してください。安全に正しくお使いいただくために、操作の前には必ず『安全上のご注意』をお読みください。 
指定のない場合、「管理者」とは RC Gate の管理者を指します。
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システム概要

各部の名称とはたらき
前面
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背面
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1.	 PC ポート（メンテナンスポート）
カスタマーエンジニアがメンテナン
スするときや、任命された管理者が
本機の初期設定および登録するとき
に使うポートです。

2.	 LAN ポート
本機をご利用のネットワークに接続
するためのネットワーク（Ethernet）
ポートです。
工 場 出 荷 時 の IP ア ド レ ス は
192.168.0.2 ですが、変更できます。

3.	 電源コネクター
電源コードを接続します。

4.	 ねじ穴
電源コード固定金具をねじ止めする
ための穴です。

LAN ポートの LED
BSE004S

1.	 LED（接続状態）
本機がネットワークに接続している
ときに点灯します（オレンジ色）。

2.	 LED（送受信状態）
データを送受信しているときに点灯
します（緑色）。

1.	 Alert（赤）
本機の状態によって表示パターンが
異なります。

証明書が発行されていないとき
に、点灯します。
以下の場合、ゆっくり点滅しま
す。

ユーザー設定によりサービ
スが休止しているとき
通信エラーが発生している
とき

以下の場合、高速で点滅します。
RS センターシステムとの通
信が休止しているとき
システムエラーが発生して
いるとき
異常が発生し、サービスが
休止しているとき

RS センターシステムと正常に通
信しているときは、消灯します。

•

•

•

•

•
•

•

•

•

2.	 Power（緑）
通電時に点灯します。

3.	 Shutdown ボタン
5 秒以上押し続けると、本機がシャッ
トダウンします。
電源プラグを抜く前にシャットダウ
ンしないと、記憶媒体が破損する場
合があります。その際、最新ログが
最大で 1 時間分失われることがあり
ます。電源プラグを抜く前に、必ず
シャットダウンしてください。

4.	 画面
1 行目に本機の状態を表示し、2 行
目に本機の LAN ポートに設定された
IP アドレスを表示します。
本機に異常が発生した場合、2 行目
の表示がエラーコードに切り替わり
ます。

1.	 RS センターシステム
各種サービスのための情報を集約す
るセンターです。

2.	 プロキシサーバーおよびファイア
ウォール
プロキシサーバーやファイアウォー
ルを使用できます。プロキシサーバー
を使用する場合、「ベーシック認証」、

「ダイジェスト認証」および「Win-
dows統合認証」（NTLMv2認証だけ）
を使用した環境に対応しています。

3.	 デバイス
管理対象となるデバイスの種類は、デ
ジタル複合機、プリンターです。本機
には最大 100 台のデバイスを登録で
きます。
オプションでメモリーおよびスト
レージを拡張すると、1,000 台まで
登録できます。詳細は、サービス実施
店にご相談ください。

4.	 管理用のパソコン
RC Gate モニターを使って、Web
ブラウザー経由で本機を管理します。

5.	 本機 (RC Gate)
デバイスの各種情報を RS センター
システムへ通知したり、RS センター
システムからデバイスの更新用ソフ
トウェアをダウンロードしたりと、
デバイスと RS センターシステムの
仲介役を果たします。
メモリーを拡張すると、指定された
デバイスからユーザー別にカウン
ター情報を取得できます。詳細は、
サービス実施店にご相談ください。

本書で使われているマークには次の
ような意味があります。

この表示を無視して、誤った取り扱
いをすると、人が死亡または重傷を
負う可能性が想定される内容を示し
ています。

この表示を無視して、誤った取り扱
いをすると、人が傷害を負う可能性
が想定される内容および物的損害の
みの発生が想定される内容を示して
います。

誤って操作をすると、データ消失な
どの原因になることがあります。必
ず、お読みください。

操作するときに気を付けることや、
操作を誤ったときの対処方法などを
説明しています。

[          ]
画面のキーや項目の名称を示しま
す。

『セットアップガイド』のマークについて RC Gate モニターについて
RC Gate モニターは、本機および
デバイスの登録や設定をしたり、そ
れらの状態を閲覧したりするための
ソフトウェアです。ソフトウェアは、
本機に内蔵されています。
同一ネットワーク上のパソコンの
Web ブラウザーを使って、本機の
RC Gate モニターにアクセスでき
ます。

対象 OS
以下の推奨 Web ブラウザーをサ
ポートする OS をご使用くださ
い。



推奨 Web ブラウザー
Microsoft Internet Explorer 6.0
以降

あらかじめAdobe Flash Player 9.0
以降のインストールが必要です。
本書では、Windows XP および In-
ternet Explorer 6.0 の画面を用い
て説明しています。他の Windows を
ご使用の場合、画面が異なりますが、
操作は同じです。



•

•

ユーザー名は 1 ～ 13 文字（ASCII 
文字）で設定してください。
ユーザー名として使用できるのは、以
下の英数と（スペース）、「-」、「_」の
ASCII 文字だけです。（（スペース） - 
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 A B C D E F 
G H I J K L M N O P Q R S T U V 
W X Y Z _ a b c d e f g h i j k l m 
n o p q r s t u v w x y z）
上記以外の文字はユーザー名としては
使用できません。 
パスワードは工場出荷時のままではご
使用にならず、変更してお使いくださ
い。新しいパスワードは 8 ～ 13 文
字（ASCII 文字）で設定してください。
パスワードとして使用できるのは、以
下のASCII文字だけです。（（スペース） 
! " # $ % & ' ( ) * + , - . / 0 1 2 3 
4 5 6 7 8 9 : ; < = > ? @ A B C D 
E F G H I J K L M N O P Q R S T 
U V W X Y Z [ ￥ ] ^ _ ` a b c d e f 
g h i j k l m n o p q r s t u v w x y 
z { ｜ } ~ ）

「以下の項目が不適切です。[OK] を押
して元の画面に戻り、正しく設定して
ください。」というエラーメッセージ
が表示されたときは、ユーザー名また
はパスワードについて、使用可能な文
字であるか、また使用文字数の範囲内
であるかどうかを確認し再設定してく
ださい。
管理者は、自身と一般ユーザーのパス
ワードを半年以内の周期で変更してく
ださい。
辞書にあるような単語や同じ文字の繰
り返しなど、容易に類推される単語は
パスワードとして利用しないでくださ
い。
パスワードを書き留めて、机など人目
にふれるところに貼らないでくださ
い。

•

•

•

•

•

•

•

•

•

管理者
本機の設置やデバイスの登録をし
たり、必要に応じて本機の設定の
変更や登録されたデバイスの管理
情報を閲覧したりできます。
管理者でログインするときは、表
示する画面を「導入設定」画面と

「RC Gate 情報確認 / 設定」画面
から選択します。

「導入設定」画面を選択した場合は、
以下のメニューが表示されます。

セットアップウィザード
本機を初期設定するための
ウィザードを起動します。一
度ウィザードを完了すると、
次回からは表示されません。
@Remote サ ー ビ ス 登 録 ウ ィ
ザード
本機を RS センターシステム
に照会・登録するためのウィ
ザードを起動します。

「セットアップウィザード」で
登録が完了している場合に表
示されますが、一度ウィザー
ドを完了すると、次回からは
表示されません。

工場出荷時のパスワードについては、
『安全上のご注意』を参照してくださ
い。

一般ユーザー
本機が管理するデバイスの情報や
設定値を閲覧できます。詳細は、『使
用説明書』を参照してください。



•

•



RC Gate モニターのユーザー
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  RC Gate を設置する

  

横置きにする
本機を横置きにする場合、LED が
上になるように設置してください。
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縦置きにする
本機を狭い場所に設置する場合は、
同梱のスタンドを使って、縦置きに
できます。

  同梱の縦置きスタンドに、本
機を図のように差し込みま
す。
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  同梱品を確認する
  

  梱包箱を開けて、本体・同梱
品を取り出し、すべて揃って
いることを確認します。不足
品や不具合があった場合は、
サービス実施店にご連絡くだ
さい。
 本体（*）
 セットアップガイド（本書）
 AC アダプター
 電源コード
 ネットワークケーブル
 フェライトコア

 電源コード固定金具

 ねじ

 縦置きスタンド

* 本製品の機種コードは最初の 4 桁が
D459 です。本体裏面の定格銘板で機
種コードを確認してください。

  固定用金具で電源コードをは
さみ、ねじで固定します。
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  電源プラグをコンセントに差
し込みます。

ねじをしめる際は、硬貨をお使いくだ
さい。
本機が正常に起動すると、緑色のラン
プが点灯します。
電源を切断するときは、まず本機を
シャットダウンし、そのあと、電源コー
ドを抜きます。

•

•

•

  電源コードを接続する

同梱されている電源コードセット、
AC アダプターは本機専用です。本機
以外の電気機器には使用できません。
また、同梱されている電源コードセッ
ト、AC アダプター以外は、本機には
使用しないでください。火災や感電の
原因になります。

•

表示された電源電圧以外の電圧で使用
しないでください。また、タコ足配線
をしないでください。火災や感電の原
因になります。
延長コードの使用は避けてください。
電源コードを傷つけたり、破損したり、
束ねたり、加工しないでください。ま
た、重い物を載せたり、引っぱったり、
無理に曲げたりすると電源コードをい
ため、火災や感電の原因になります。
電源プラグの刃に金属が触れると火災
や感電の原因になります。

•

•
•

•

濡れた手で電源プラグを抜き差ししな
いでください。感電の原因になります。

•

電源プラグを抜くときは、必ず電源
プラグを持って抜いてください。電
源コードを引っぱらないでください。
コードが傷つき、火災や感電の原因に
なります。
電源プラグは年に１回以上コンセント
から抜いて、プラグの刃と刃の周辺部
分を清掃してください。ほこりがたま
ると、火災の原因になります。

•

•

  電源コードと AC アダプター
を接続します。

  AC アダプターの電源端子
を、図のように本機の電源コ
ネクターに差し込みます。
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  設置環境、電源を確認する

機械は電源コンセントにできるだけ近
い位置に設置し、異常時に電源プラグ
を容易に外せるようにしてください。

•

湿気やほこりの多い場所に置かないで
ください。火災や感電の原因になりま
す。
ぐらついた台の上や傾いた所など不安
定な場所に置かないでください。落ち
たり、倒れたりして、けがの原因にな
ります。

•

•

温度の変化により、機械内部に結露を
生じることがあります。結露が生じた
場合は、1 時間以上放置して環境にな
じませてからご使用ください。
本機の電源は通常入れたままの状態で
お使いください。
故障の原因になりますので、次のよう
な場所に置かないでください。

直射日光や強い光のあたる所
エアコンや加湿器などに近い所
その他のエレクトロニクス機器に
近い所
寒すぎる、暑すぎる、または湿気
の多すぎる所
空調機の送風、冷風、温風・ふくしゃ
熱が当たる所

オフィスの運営に責任を持つ方は、本
機を適切に運用してくれる方を、本機
管理者として任命してください。管
理者が適切な運用を行わない場合、セ
キュリティー上の被害が発生する恐れ
があります。
本機管理者の方は、本書および『使用
説明書』、『安全上のご注意』にしたがっ
て、本機を適切に管理運用してくださ
い。本機が持ち出されたり壊されたり
することなどないように、安全な環境
に本機を設置してください。
オフィスの運営に責任を持つ方は、オ
フィスのネットワークを管理する管理
者がいない場合はネットワーク管理者
を任命してください。
ネットワーク管理者の方はオフィスの
ネットワークを利用する方に、データ
改ざん等内部ネットワーク（パソコン
を含む）に関する不正行為を行っては
ならないことを、徹底してください。
また、ファイアウォールまたは同等の
機器でインターネットと論理的に分離
されたネットワークに、本機とデバイ
スを接続してください。さらに、許可
なくオフィスのネットワークに機器を
接続されないよう、ネットワークを管
理してください。

•

•

•

•
•
•

•

•

•

•

オフィスの運営に責任を持つ方は、オ
フィスのデバイスを管理する管理者が
いない場合は機器管理者を任命してく
ださい。
機器管理者の方は、RC Gate が管理
する対象のデバイスが、改造等されて
いない正規製品であることを確認して
ください。

  設置環境を確認します。

水平でがたつきがなく、振動のない
場所を選んで設置してください。

縦置き・横置きともに、本機の前後・
左右に 1cm 以上の空間を確保でき
る場所に設置してください。
温度や湿度が以下の図で示す範囲に
おさまる場所に設置してください。

BMT050S

  電源を確認します。

本機の電源は 100 V、50/60 Hz の
電源を使用してください。

•

2 枚目へ
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お使いの Web ブラウザーが、表示言
語に対応していない場合は、文字化け
を起こす可能性があります。
工場出荷時のパスワードの詳細につい
ては、「RC Gate モニターのユーザー」
を参照してください。

	 	ネットワークケーブルのコネ
クターをPCポートに接続し、
もう一方のコネクターをハブ

（Hub）などのネットワーク
機器に接続します。

PC

BSE009S

以下の場合は、市販のクロスネット
ワークケーブルで本機とパソコンを
直接つないでください。

ハブ（Hub）などのネットワー
ク機器に空きポートがない。
設定用のパソコンと本機のセグ
メントが異なる。

	 	パソコンの IP アドレスを
192.168.10.x（x は 2 ～ 
254 の任意の値）、サブネッ
トマスクを 255.255.255.0
に設定します。

パソコンの現在の IP アドレス等の
ネットワーク設定情報をメモしま
す。

	 	画面の指示に従ってくださ
い。
パ ソ コ ン の IP ア ド レ ス が、
192.168.10.x になります。

•

•

•

•

	 	「タイムゾーン」に
「(GMT+09:00) 
Osaka,Sapporo,Tokyo」
と表示されていることを確認
してください。続いて、日付
と時刻が正しく設定されてい
ることを確認し、[ 次へ ] を
クリックします。

	 	「<LAN 用ポート >」グルー
プ内および「<DNS サー 
バー >」グループ内の各項目
を入力します。
DHCP を使用する場合は［有効］を
選択します。
プ ロ キ シ サ ー バ ー ま た は SMTP
サーバーを名前で指定する（名前解
決を行う）場合、「<DNS サーバー >」
グループの入力が必要です。「プラ
イマリ DNS サーバー」と「セカン
ダリ DNS サーバー」に x.x.x.x 形
式で適切な数値を入力してください

（“x”は 0 ～ 255 の範囲内の整数）。
「＜メンテナンス用ポート＞」グルー
プ内の各項目は変更しないでくださ
い。

	 	IEEE802.1x 認証を使用する
場合は、[IEEE802.1x 認証 ]
をクリックします。

「IEEE802.1x 認証」を [ 使用する ]
にし、必要な項目を設定します。

	 	[OK] をクリックします。
DHCP を使用した場合は、DHCP
サーバーより IP アドレスが割り与
えられます。

	 	画面に表示される URL をク
リックして Web ブラウザー
を開きなおし、再度ログイン
します。
DHCP を使用した場合は、画面に表
示される URL をアドレスバーに入
力します。

	 	「IP アドレス送信許可設定変
更」画面まで進みます。

	 	RS センターシステムへの本
機 (LAN ポート ) およびデバ
イスの IP アドレス送信を許
可しない場合は、「IP アドレ
ス送信許可設定」を［許可し
ない］に設定し、［次へ］を
クリックします。
[ 許可しない ] に設定した場合、本
機とデバイスの情報を移行できませ
ん。故障などで本機を交換する場合
は、再度登録が必要です。
本設定の変更は、本機の登録時のみ
可能です。本機を登録したあとは変
更できません。

	 	管理者宛てにデバイス情報を
送信させたい場合は、メール
情報を設定し、［次へ］をク
リックします。
送信されるメールの種類について
は、「管理者に送信されるメールの
種類」を参照してください。

	 	[ ウィザード終了 ] をクリック
します。

	 	Web ブラウザーを閉じます。

	

	 	パソコンの Web ブラウザー
を起動します。

	 	Web ブラウザーの URL 欄
に「https://192.168.10.1 
:9443/index.html」を入力
します。
SSL 証明書の警告画面が表示されま
す。

	 	［はい］をクリックします。

	 	ファームウェアバージョンが
RC Gate モニターのトップ
ページ右上に表示されます。
セキュリティ認証（CC) を取
得した製品として本機をご使
用のお客様は、認証を取得し
たファームウェアバージョン
であることをご確認ください。 
認証を取得したファームウェ
アバージョンはマニュアル入
手先 URL にて確認できます。 

「表示言語 (Language)」欄
が [ 日本語 ] になっているこ
とを確認し、「ユーザー種別」
欄から [ 管理者 ] を選択しま
す。「パスワード」欄に管理者
用のパスワードを入力し、［ロ
グイン］をクリックします。

工場出荷時のパスワードの詳細につ
いては、「RC Gate モニターのユー
ザー」を参照してください。

	 	[ セットアップウィザード ]
をクリックします。

		 RC Gate の初期設定を行う

RC Gate の初期設定を行います。
本機のIPアドレス(LANポート)は、
変更が不要な場合もあります。しか
し、ここでは変更が必要な場合を想
定して説明をします。
本機の IP アドレスの変更が必要な
のは、以下の場合です。

お 使 い の サ ブ ネ ッ ト が、
192.168.0.xxx 以外である。
サブネットは 192.168.0.xxx だ
が、192.168.0.2 がすでに使わ
れており、本機に割り当てること
ができない。
サブネットは 192.168.0.xxx だ
が、IP アドレスが DHCP サー
バーによって自動的に割り当て
られる。

本機の IP アドレス (LAN ポート ) を
変更するときは、パソコンから PC 
ポート（メンテナンスポート）を経由
して本機にアクセスします。

お使いの OS によっては、Adminis-
trator グループの一員としてログイ
ンする必要があります。
工場出荷時、本機の LAN ポートの IP 
アドレスは 192.168.0.2、サブネッ
トマスクは 255.255.255.0 に設定
されています。
PC ポ ー ト の IP ア ド レ ス
192.168.10.1 が 利 用 で き な
い 環 境 の 場 合（ お 使 い の サ ブ
ネ ッ ト が 192.168.10.xxx で、
192.168.10.1 がすでに使われてい
るなどの場合）は、サービス実施店に
ご相談ください。
工場出荷時のパスワードをそのままご
使用にならないでください。また変更
したパスワードを決して忘れないよう
にしてください。
セキュリティの観点から、5 分のあい
だに 3 回ログインに失敗すると、本
機へのログインが禁止になります。1
分後に再度ログインできます。
以下の場合は、表示や操作に不具合が
生じる可能性があります。

使用する Web ブラウザーのバー
ジョンが推奨ブラウザーより低い。
�「JavaScript」が有効になってい
ない。
�「Cookie の使用許可」が有効に
なっていない。
キャッシュを表示する設定になっ
ている。

使用する Web ブラウザーの文字のサ
イズの設定によっては、ページレイア
ウトが崩れる場合があります。文字の
サイズは「中」以下に設定することを
お勧めします。

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

		 ネットワークケーブルを
接続する

本機とネットワークは、同梱のネッ
トワークケーブルで接続してくださ
い。同梱品をご利用にならない場合
は、10BASE-T または 100BASE-
TX ネットワークケーブルを使って
接続します。なお、100BASE-TX
ネットワークケーブルでネットワー
クに接続する場合は、カテゴリー 5
の製品を使用してください。

	 	同梱のフェライトコアを、図
のようにネットワークケーブ
ルに取り付けます。

BSE010S

	 	コネクターを、本機の LAN 
ポートに接続します。

PC

BSE011S

	 	ケーブルのもう一方のコネク
ターを、ハブ（Hub）などの
ネットワーク機器に接続しま
す。
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		 RC Gate を RS センター
システムに登録する

	 	Web ブラウザーを起動しま
す。

	 	Web ブラウザーの URL 欄
に「https://{LAN ポートの
IP アドレス }:9443/index.
html」を入力します。
SSL 証明書の警告画面が表示されま
す。

	 	［はい］をクリックします。

	 	「表示言語 (Language)」欄
が [ 日本語 ] になっているこ
とを確認し、「ユーザー種別」
欄から [ 管理者 ] を選択しま
す。「パスワード」欄に管理
者用のパスワードを入力し、

［ログイン］をクリックしま
す。

工場出荷時のパスワードの詳細につ
いては、「RC Gate モニターのユー
ザー」を参照してください。

	 	[@Remote サービス登録
ウィザード ] をクリックしま
す。ウィザードに従って本機
を RS センターシステムに照
会・登録します。

	 	ネットワークケーブルを PC
ポートから外し、パソコンの
ネットワーク設定を元に戻し
ます。

プロキシを設定する（Internet 
Explorer 6.0 の場合）

RC Gate モニターにアクセスでき
ない場合は、プロキシを設定してく
ださい。

	 	Web ブラウザーの「ツール」
メニューから［インターネッ
トオプション］を選択します。

	 	［接続］タブをクリックしま
す。

	 	［LAN の設定］をクリックし
ます。

	 	「プロキシサーバー」の「LAN
にプロキシサーバーを使用
する ( これらの設定はダイヤ
ルアップまたは VPN 接続に
は適用されません）」を選択
し、[ 詳細設定 ] をクリック
します。

お問い合わせ先
製品についてのお問い合わせは、サービス実施店にご連絡くだ
さい。
転居の際は、サービス実施店または販売店にご連絡ください。
転居先の最寄りのサービス実施店、販売店をご紹介いたします。
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管理者に送信されるメールの種類
メールの設定は任意です。メール情
報を設定すると、管理者に以下の
メールが送信されます。

休止状態移行メール
本機と RS センターシステムが
長期間通信できていない場合に
送信されます。

休止状態復帰メール
本機と RS センターシステムが
長期間通信できていない状態か
ら通信が回復したときに送信さ
れます。

•

•

	 	「例外」の「次で始まるアド
レスにはプロキシを使用しな
い」に、本機の LAN ポート
の IP アドレスを入力します。

	 	［OK］を３回クリックします。

詳細情報については、『使用説
明書』を参照してください。


